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III випуск покажчика присвячений життю та науково-педагогічній 

діяльності провідного історика України – доктора історичних наук, академіка, 

професора Миколи Миколайовича Шитюка. 

У покажчику представлена бібліографія наукового доробку вченого та 

публікацій про його життя і діяльність. 

Видання розраховане на широке коло науковців, викладачів, працівників 

наукових бібліотек, рекомендується докторантам, аспірантам, студентам, усім, 

хто цікавиться історією вітчизняної науки. 
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Від упорядника 

 

«Історія – скарбниця наших діянь, свідок минулого, приклад і повчання для 

сьогодення, застереження для майбутнього» 

М. Сервантес 

З метою інформаційного забезпечення інноваційного розвитку 

вітчизняної педагогічної науки, освіти і практики, а також популяризації та 

втілення наукових розробок у практику діяльності навчальних закладів Наукова 

бібліотека започаткувала серію бібліографічних видань: «Науковці МНУ імені 

В.О. Сухомлинського : історіографія персоналій» 

Третій випуск біобібліографічного покажчика з цієї серії присвячений 

світлій пам’яті академіка, заслуженого діяча науки і техніки України, доктора 

історичних наук, професора, директора Інституту історії, політології та права 

МНУ імені В.О. Сухомлинського Миколі Миколайовичу Шитюку.  

Даний покажчик є першим виданням на Україні, який відтворює 

бібліографію наукових праць, досліджень про життя та багатогранну діяльність 

історика. З метою найкращого висвітлення творчого доробку вченого до 

покажчика включено бібліографічні описи праць М.М. Шитюка та публікації 

науковців, присвячених його життєвому шляху та педагогічній діяльності, що 

друкувались упродовж 90-х років XX століття до 2018 р. окремими виданнями, 

статтями у наукових збірниках, матеріалах наукових конференцій, періодичних 

виданнях в Україні та за рубежем. 

 Покажчик відкриває стаття упорядника «Життєвий шлях та науково-

педагогічна діяльність М.М. Шитюка», в якій висвітлено біографію вченого і 

його наукові погляди. Доповнює біографію перелік основних дат життя та 

діяльності, а також перелік нагород та відзнак М.М. Шитюка, складений за 

прямою хронологією. 

Матеріал покажчика систематизовано в таких розділах: 

Розділ 1 – «Наукові видання» відображає описи праць науковця, 

написаних як одноосібно так і в співавторстві. Їх згруповано та розміщено за 

прямою хронологією з виділенням років видання, в межаж розділу – за 

алфавітом назв. Розділ складається з семи підрозділів: «Повне зібрання творів», 

«Монографії», «Підручники. Навчальні посібники», «Інші окремо видані 

наукові праці», «Публікації в книгах, збірниках, матеріалах конференцій», 

«Публікації в зарубіжних виданнях», «Публікації в періодичних виданнях». 

Розділ 2 – «Наукова школа професора М.М. Шитюка» містить 

бібліографічні описи авторефератів дисертацій на здобуття вченого ступеня 

кандидата та доктора історичних наук, науковим керівником яких був М.М. 

Шитюк. 

Розділ 3 – «Література про життя та діяльність М.М. Шитюка» 

представляє інформацію про життя та науково-педагогічну діяльність історика. 

Матеріал згруповано за алфавітом прізвищ авторів публікацій в трьох 
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підрозділах: «Довідкові видання», «Публікації в навчальних посібниках, 

монографіях, збірниках» та «Публікації в періодичних виданнях». 

Видання налічує 312 позицій – бібліографічні описи видань з суцільною 

нумерацією. Описи та скорочення слів здійснено згідно з чинними стандартами 

України. Більшість публікацій переглянуто de visu. Підбір документів закінчено 

1 серпня 2018 року. 

 При підготовці покажчика використані фонди Наукової бібліотеки МНУ 

імені В.О. Сухомлинського та провідних бібліотек м. Миколаєва. Джерелами 

пошуку документів слугували також Інтернет-ресурси, прикнижкова та 

пристатейна бібліографія, джерела дисертаційних досліджень. 

Виходячи з читацького призначення видання, основними принципами 

відбору матеріалів для бібліографування були: науковість, повнота, 

достовірність. 

Для зручного та ефективного використання користування посібником 

розроблено допоміжний апарат, який представлено: 

-статею від упорядника 

-схемою згрупування (зміст) 

-іменним покажчиком авторів публікацій про М.М. Шитюка 

-предметно-тематичним покажчиком 

          -бібліографічними покажчиками 

Біобібліографічний покажчик рекомендовано науковцям, викладачам, 

аспірантам, пошукувачам, студентам, бібліотечним працівникам і всім, кого 

цікавлять проблеми та досягнення в галузі історичної науки.
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Життєвий шлях та науково-педагогічна діяльність М.М. Шитюка 

 

«Наука – найважливіше, найпрекрасніше і найпотрібніше в житті людини, вона 

зажди була і буде вищим проявом любові, лиш нею однією людина переможе 

природу і себе» 

А. Чехов 

Микола Миколайович Шитюк народився 30 листопада 1953 року в селі 

Лиса Гора Лисогірського (нині Первомайського) району Миколаївської області. 

Навчався в Лисогірській восьмирічній школі № 2. Після її закінчення (1968) 

вступив до Новобузького педагогічного училища та отримав диплом учителя 

початкових класів. 

Протягом 1972-1973 рр. працював вчителем історії та географії 

Водяногоринської восьмирічної школи Єланецького району. Далі, після 

проходження служби в Збройних Силах СРСР, Білоруському військовому 

окрузі, викладав в Ясногородській школі Єланецького (1975-1977 рр.) та в 

Софіївській середній школі Новобузького районів. У 1975 р. вступив на 

історичний факультет Київського державного університету імені 

Т.Г. Шевченка, де заклав основний фундамент подальшої наукової праці. 

Упродовж 1979-1984 рр. перебував на партійній та громадській роботі в 

м. Новий Буг та Первомайськ.  

В 1984-1986 рр. працював директором СШ № 1 в м. Новий Буг.  

З 1991 по 1993 рік – відповідальний працівник Первомайського 

міськвиконкому. Паралельно займався науковою роботою.  

Після отримання диплому кандидата історичних наук М.М. Шитюк 

майже десятиліття (з 1993) працював у ВНЗ м. Миколаєва як доцент, завідувач 

кафедри і декан факультету. З 2001 р. викладає в Миколаївському державному 

університеті. 

Першою його книгою в 1994 р. стала спільна праця з Я.І. Журецьким 

«Освітяни Миколаївщини – жертви репресій сталінізму». Через рік цій 

проблемі присвячена книга «З власним народом війна». М.М. Шитюк став 

одним з першопрохідців у вивченні теми «Масові репресії проти населення 

УРСР в період тоталітаризму». Науковець детально прослідкував не тільки 

формування тоталітарного політичного режиму і особливості його переходу, 

суспільно-економічний лад. 

Зі створенням державної програми «Реабілітовані історією» М.М. Шитюк 

працював на посаді наукового консультанта в редакційно-видавничій групі 

«Реабілітовані історією» Миколаївської облдержадміністрації. Ця тема була 
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затверджена в Інституті історії України НАН України як тема докторської 

дисертації.  

В 2001 р. в Інституті історії України НАН України блискуче захистив 

докторську дисертацію з актуальних проблем XX ст. та отримав диплом 

доктора історичних наук. 

М.М. Шитюк став першовідкривачем й інших «білих плям» в історії 

південного регіону України: голод 1921-1923, 1932-1933, 1946-1947 років, 

колективізація, націоналістичне підпілля на півдні УРСР, діяльність 

партизанських та підпільних організацій. В його наукових роботах і публікаціях 

факти звірені тільки з оригіналами архівних документів. 

В 2003 р. ВАК України затвердив М.М. Шитюку вчене звання професора 

за спеціальністю «Історія України». З лютого 2004 по серпень 2008 року 

М.М. Шитюк працює директором Миколаївського навчально-наукового 

інституту Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, завідує 

кафедрами політології та історії України. В грудні 2004 р. затверджений членом 

спеціалізованої вченої ради по захисту докторських дисертацій з 

спеціальностей «Історія України» та «Всесвітня історія» Одеського 

національного університету імені І.І. Мечникова. Повторно обраний в 2007, 

2010, 2013 роках. 

Саме в цей період, як керівник творчих колективів, М.М. Шитюк 

організував та підготував до публікації ряд наукових праць з історії 

Миколаївської області. Серед них: «Миколаївщина: літопис історичних подій» 

(2002), «Голод-геноцид 1932-1933 рр. на території Миколаївщини: погляди 

істориків, очевидців, архівні матеріали» (2003), «Миколаївщина в роки Великої 

Вітчизняної війни: 1941-1944 рр.» (2004), «Миколаївщина в новітній історії» 

(2007), «Національна книга пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років в 

Україні. Миколаївська область» (2008), «Слава і годість Миколаївщини» (2012).  

Вчений активно друкується в засобах масової інформації. Його слово 

звучить в місцевих газетах «Южная правда», «Вечерний Николаев», «Рідне 

Прибужжя». Цікавою для читача стала серія книг по історії міст і сіл 

Миколаївщини. Великий вклад М.М. Шитюк вніс у вивчення голодомору на 

території Півдня України і Миколаївської області. Він визнаний одним із 

провідних дослідників теми голоду 1932-1933 років у Південній Україні. 

З вересня 2008 р. М.М. Шитюк очолює Інститут історії та права 

Миколаївського національного університету вмені В.О. Сухомлинського.  

З 2009 р. голова спеціалізованої вченої ради по захисту кандидатських 

дисертацій за спеціальностями «Етнологія», «Історіографія, джерелознавство та 

спеціальні історичні дисципліни». Нині в інституті функціонує спеціалізована 
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вчена рада за спеціальністю «Історія України» та відкрита докторантура за 

спеціальністю 07.00.01 – «Історія України». 

Під керівництвом професора М.М. Шитюка захистили кандидатські 

дисертаціїї 25 чоловік, докторських – 3 молодих науковця. 

Сьогодні М.М. Шитюк знаходиться в числі відомих істориків України. 

Наукова спадщина М.М. Шитюка складає близько 470 наукових та 

науково-популярних праць, в тому числі: 30 монографій. Його праці видавались 

в Російській Федерації, республіці Білорусь, США, Німеччині, Польщі, 

Чорногорії та інших країнах. 

За значний особистий вклад в розвиток національної науки М.М. Шитюк 

нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня (2008) та орденом Володимира 

Великого рівноапостольного Ш ступеня (2005), знаками МОН України 

«Відмінник освіти України» (1998), «За наукові досягнення» (2008), «Антон 

Макаренко» (2008), «Петро Могила» (2010), Почесним знаком Миколаївського 

міського голови «За заслуги перед містом Миколаєвом». М.М. Шитюк є 

лауреатом премії імені М.М. Аркаса. 

Йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки 

України» (2003), «Почесний краєзнавець України» (2016), «Почесний 

громадянин села Лиса Гора» та «Людина року 2017» в номінації «Вища 

школа». 

Помер М.М. Шитюк 1 вересня 2018 року  

Він був істориком нового типу, який вписав славну сторінку в вітчизняну 

і світову науку. 
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Основні дати життя та діяльності М.М. Шитюка 

 

1953, 

30 листопада 

– народився в с. Лиса Гора Лисогірського 

(Первомайського) району Миколаївської області 

1960, 

1 вересня 

– вступив до 1 класу Лисогірської школи – інтернату № 5 

1966-1968 

 

– навчання в Лисогірській восьмирічній школі № 2 

1968-1972 

 

– студент шкільного відділення Новобузького 

педагогічного училища Миколаївської області 

1972, 

вересень  

– вчитель історії та географії Водянолоринської 

восьмирічної школи Єланецького району Миколаївської 

області 

1973-1975 

 

– служба в збройних силах СРСР. Червонопрапорний 

Білоруський військовий округ 

1975-1979 – навчання на історичному факультеті Київського  

державного університету імені Т.Г. Шевченко 

1979, серпень – інструктор оргвідділу Новобузького райкому компартії 

України Миколаївської області 

1984, вересень – директор середньої школи № 1 м. Новий Буг 

Миколаївської області 

1986-1991 – лектор Новобузького райкому компартії України та 

інструктор Первомайського міському компартії України 

1991, 

листопад 

– захистив кандидатську дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата історичних наук 

1993, вересень – доцент кафедри соціально-політичних наук  

Миколаївського сільгоспінституту 

1996, травень – завідувач кафедри українознавства Миколаївського 

інституту післядипломної освіти 

1998, вересень – декан історико-правового факультету МННІ ОНУ ім. 

І.І. Мечникова 

2001, травень  – захист докторської дисертації на здобуття вченого 

ступеня доктора історичних наук в інституті Історії 

України НАН України 

2002, вересень – завідувач кафедри сучасної історії України 

Миколаївського державного університету імені 

В.О. Сухомлинського 
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2003, березень – затверджений членом спеціалізованої вченої ради по 

захисту кандидатських дисертацій з політології в 

Миколаївському державному гуманітарному університеті 

ім. П. Могили 

2003, квітень – обраний дійсним членом Української академії історичних 

наук 

2003, жовтень – затверджений ВАК України у вченому званні  професора 

по спеціальності «Історія України» 

2004, листопад – директор Миколаївського навчально-наукового інституту 

Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова, 

завідувач кафедри політології 

2004, грудень – затверджений членом спеціалізованої вченої ради по 

захисту докторських дисертацій з спеціальності «Історія 

України» та «Всесвітня історія» в Одеському 

національному університеті імені І.І. Мечникова. 

Перезатверджений членом цієї ради в 2007, 2010, 2013 та 

2016 роках 

2008, серпень – директор інституту історії і права Миколаївського 

національного університету імені В.О. Сухомлинського 

2009, травень – голова спеціалізованої вченої ради по захисту 

кандидатських дисертацій з «етнології» та «історіографії, 

джерелознавства, спеціальних історичних дисциплін» 

2012, жовтень, 

2015, листопад  

– голова спеціалізованої вченої ради по захисту 

кандидатських дисертацій з історії України 

1 вересня 2018р. – помер в м. Миколаєві 
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Академік Української академії історичних наук,  

заслужений діяч науки і техніки України, 

відмінник освіти України, 

доктор історичних наук, професор, 

лауреат премії М.М. Аркаса, 

керівник інституту історії, політології та права 

Микола Миколайович Шитюк 
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Серед колег , учнів та друзів МНУ імені В.О. Сухомлинського 



 14 

 
 

Скороходов В.А.(зліва), Шитюк М.М., Кіщак І.Т.(справа) 

 

 
 

З заступником директора Інституту пам’яті, доктором історичних наук, професором 

Владиславом Федоровичем Верстюком. 
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З доктором історичних наук професором Альфредом Айсфельдом (Німеччина, Геттінгем) 
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З першим Президентом України Кравчуком Л.М. 
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Під час вручення державної нагороди Президентом України Віктором Андрійовичем 

Ющенко 
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Шитюк М.М. на пленарному засіданні в Першій українській гімназії імені Миколи Аркаса 
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Нагороди та відзнаки 
 

1997 – нагороджений грамотою управління освіти Миколаївської 

облдержадміністрації,  

— Почесна грамота МОН України 

1999 – відзначений Почесною грамотою Миколаївського обласного 

 центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді, 

– медаль «Захиснику Вітчизни», 

– нагороджений знаком «Відмінник освіти» 

2002 – відзначений грамотою Миколаївського обласного центру 

туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді, 

– присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки 

України». 

2003 – відзначений почесною грамотою Миколаївської 

облдержадміністрації 

2003, 

листопад 

– отримав Диплом лауреата обласної премії імені М.М. Аркаса, 

– нагороджений грамотою Відкритого університету розвитку 

людини «Україна» 

2004 – нагороджений Почесною грамотою Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова 

2005 – одержав Подяку Миколаївського обласного державного архіву 

– отримав Диплом почесного користувача Миколаївської обласної 

універсальної бібліотеки імені О. Гмирьова 

– Блаженійшим патріархом України нагороджений орденом 

Володимира Великого рівноапостольного III ступеня 

– відзначений Грамотою Миколаївського обласного Центру 

туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді 

– відзначений Почесною грамотою народно-демократичної партії: 

«Людина–Родина–Добробут–Україна» 

– відзначений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки 

України 

2007 – отримав Почесну відзнаку Українського видавничого 

консорціуму «Національні рейтинги України» 

– указом Президента України нагороджений орденом «За 

заслуги»III ступеня 

2008 – отримав диплом Миколаївської облдержадміністрації «Краща 

Миколаївська книга 2007 рік» 
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– нагороджений нагрудним знаком Міністерства освіти та науки 

«За наукові досягнення» 

2009 – одержав Подяку Голівуду за участь в організації зйомок фільму 

«Голодомор» в Україні 

2010 – одержав Подяку голови управління юстиції в Миколаївській 

області 

– нагороджений нагрудним знаком імені «Петра Могили» 

– нагороджений Грамотою Верховної Ради «За заслуги перед 

українським народом» та грамотою МНУ імені 

В.О. Сухомлинського 

– нагрудним знаком «Антон Макаренко» 

2011 – пам’ятний Нагрудний знак «20 років Збройним силам України» 

2012 – нагороджений почесним знаком «За заслуги перед містом 

Миколаєвом» 

2013 – одержав Подяку від «Університету III віку» та пам’ятну медаль 

«95 років Збройним Силам » 

– нагороджений знаком «Почесний громадянин села Лиса Гора» 

2014 – нагороджений пам’ятним знаком за участь в Міжнародному 

проекті «Україна в третьому тисячолітті: традиції, інновації, 

інвестиції»  

2015 – нагороджений Всеукраїнським союзом краєзнавців знаком 

«Почесний краєзнавець України» 

2016 – одержав Подяку та знак від керівництва держави Канада за 

наукове консультування фільму «Nolodomor Genocide Ukraine» 

2017 – присвоєно почесне звання «Людина року» в номінаціїї «Вища 

школа» 
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Розділ I. Наукові видання 

 

1.1 Повне зібрання творів 

 

1.  Шитюк, М.М. Повне зібрання наукових праць : у 36-ти томах / 

М.М. Шитюк – Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 2010-2014. – Т.1. – 36. 

 

1.2. Монографії 

 

2000 

 

2.  Шитюк, М.М. Масові репресії проти населення Півдня України в 20-

50 роки ХХ століття : монографія / М.М. Шитюк. – К. : Тетра, 2000. – 

533 с. 

 

3.  Миколаївщина: колективізація сільського господарства і голод 

(1929-1933) : зб. документів / кер. авт. колективу М.М. Шитюк. – 

Миколаїв : Вид-во Тетра, 2000. – 241 с. 

 

2002 

 

4.  Миколаївщина: літопис історичних подій [О.М. Гаркуша, 

Є.Г. Горбуров, Ю.І. Гузенко та ін.; під заг. ред. М.М. Шитюка]. – 

Херсон : Олді-плюс, 2002. – 710 с. 

 

2003 

 

5.  Горбуров, Є.Г. Повстансько партизанський рух на Півдні України 

1917-1944 рр. / Є.Г. Горбуров, Ю.В. Котляр, М.М. Шитюк, – Херсон, 

2003. – 340 с. 

 

6.  Шитюк, М.М. Миколаївщина в голодних 1921-1923, 1932-1933, 1946-

1947 роках / М.М. Шитюк, К.Є. Горбуров. – Миколаїв : Вид-во Ірини 

Гудим, 2003. – 156 с. 
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2004 

 

7.  Шитюк, М.М. Миколаївщина в роки Великої Вітчизняної війни 1941-

1944 : (До 60-річчя визволення області від німецько-румунських 

окупантів) / М.М. Шитюк, М.О. Багмет, В.Д. Будак, О.М. Гаркуша та 

ін. – Миколаїв, 2004. – 501 с. 

 

2007 

 

8.  Шитюк, М.М. Миколаївщина в голодних 1921-1923, 1932-1933, 1946-

1947 роках / М.М. Шитюк, К.Є. Горбуров. – Миколаїв : Вид-во Ірини 

Гудим, 2007. – 156 с. 

 

9.  Шитюк, М.М. Південна Україна: колективізація і голод (1929-1933 

роки) : монографія / М.М. Шитюк, А.М. Бахтін. – Миколаїв : Аскел, 

2007. – 514 с. 

 

10.  Шитюк, М.М. Тоталітарний режим і військовослужбовці та 

працівники органів ДПУ-НКВС України у 20-50 роки ХХ століття : 

монографія / М.М. Шитюк, І.Є. Ніколаєв. – Миколаїв, 2007. – 272 с. 

 

2008 

 

11.  Шитюк, М.М. Геноцид проти євреїв Південної України в роки 

німецько-румунської окупації (1941-1944 рр.) : монографія / 

М.М. Шитюк, Н.В. Сугацька. – Миколаїв, 2008. – 154 с. 

 

12.  Національна книга памяті жертв голодомору 1932-1933рр. в 

Україні. Миколаївська область / М.М. Шитюк; ред. Д.В. Козлик, 

С.В. Рябова, Н.Ю. Солодухіна. – Миколаїв : Шамрай. 2008. – 864 с. 

 

13.  Миколаївщина в голодних 1921-1923. Голодомори XX століття на 

території Миколаївщини. / ред. Д.В. Козлик, С.В. Рябова; кер. авт. кол. 

М.М. Шитюк . – Миколаїв, Шамрай, 2008. – 456 с. 

 

14.  Шитюк, М.М. Єврейське населення Херсонської губернії в ХІХ – на 

початку ХХ століть : монографія / М.М. Шитюк, В.В. Щукін. –  

Миколаїв : Вид-во Ірини Гудим, 2008. – 222 с. 
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2009 

 

15.  Щукин, В.В. Земляки. Очерки истории еврейской общины 

г. Николаева (конец XVIII – начала XX века) / В.В. Щукин, 

А.Н. Павлюк; ред. Н.Н. Шитюк; Гос. архив Николаев. области. – 

Николаев : Изд-во Ирины Гудым, 2009. – 352 с. 

 

16.  Шитюк, М.М. Німці Півдня України: Історія і сучасність / 

М.М. Шитюк, В.П. Шкварець, М.Е. Козирева та ін. – Миколаїв :  Вид-

во МДУ ім. В.О. Сухомлинського, 2009. – 424 с. 

 

17.  Шитюк, М.М. Голод 1946-1947 років на території Миколаївщини / 

В.П. Шкварець, О.О. Баковецька, М.М. Шитюк, К.Є. Горбуров та ін. – 

Миколаїв, 2009. – 197 с. 

 

2010 

 

18.  Вища педагогічна освіта і наука України : історія, сьогодення та 

перспективи розвитку Миколаївської області / В.П. Андрущенко, 

В.Д. Будак, О.В. Господаренко, М.М. Шитюк та інш.; за ред. 

В.Г. Кременя. – К. : Знання України, 2010. – 311 с. 

 

19.  Шитюк, Н.Н. Великие… : монография / Н.Н. Шитюк. – Николаев : 

Изд-во Ирины Гудым, 2010. – 632 с. 

 

20.  Шитюк, М.М. Національні меншини півдня УРСР в 20-30-ті роки ХХ 

століття : монографія / М.М. Шитюк, Т.Ю. Іванова. – Миколаїв : Вид-

во Ірини Гудим, 2010. – 176 с. 

 

21.  Шитюк, М.М. Південноукраїнське селянство (кінець 20-х - перша 

половина 40-х років ХХ століття) : монографія / М.М. Шитюк, 

О.С. Акунін. – Миколаїв : Вид-во Шамрай, 2010. – 284 с. 

 

22.  Шитюк, М.М. Південна Україна: червень 1941 листопад 1942 рр. : 

монографія / М.М. Шитюк, А.А. Погорєлов. – Миколаїв : Вид-во Ірини 

Гудим, 2010. – 360 с. 
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23.  Шитюк, М.М. Тоталітарний режим і працівники промисловості та 

залізничного транспорту півдня України в 30-х роках ХХ століття : 

монографія / М.М. Шитюк, Р.М. Крайнік. – Миколаїв, 2010. – 208 с. 

 

24.  Шитюк, М.М. Хорове мистецтво Миколаївщини кінець XVIII – 

початок ХХІ століття : монографія / М.М. Шитюк, О.М. Петренко, 

Н.С. Крижановська. – Миколаїв : Вид-во Шамрай, 2010. – 156 с. 

 

2012 

 

25.  Шитюк, М.М. Голодомор 1932-1933 років в Україні в сучасній 

історіографії (1986-2009 роки) / М.М. Шитюк, К.В. Назарова. – 

Миколаїв : МНУ ім. В.О. Сухомлинського, 2012. – 198 с. 

 

2013 

 

26.  Шитюк, М.М. Історіографія руху Опору в Південній Україні в роки 

Великої Вітчизняної війни (1941-1944 рр.) : монографія / М.М. Шитюк, 

Д.В. Нефьодов. – Миколаїв, 2013. – 238 с. 

 

27.  Шитюк, М.М. Миколаївське градоначальство в площині культурно-

історичних процесів (кінець XIX-початок XX ст.) / М.М. Шитюк, 

О.М. Караульна. – Миколаїв, 2013. – 155 с .  

 

28.  Шитюк, М.М. Політика керівництва СРСР щодо національних 

меншин в 1920-1930-ті рр. (за матеріалами Південних областей УРСР) : 

монографія / М.М. Шитюк, Т.Ю. Іванова. – Миколаїв : Вид-во Ірини 

Гудим, 2013. – 189 с. 

 

29.  Шитюк, М.М. Соціально-економічна адаптація українського 

населення, депортованого з Польщі в Південну Україну в 1944-1947 рр. 

: монографія / М.М. Шитюк, А.А. Погорєлов, О.О. Губанов. – 

Миколаїв, 2013. – 657 с. 

2014 

 

30.  Шитюк, М.М. Громадсько-політична діяльність Володимира 

Мальованого (1847-1893 рр.) [Електронний ресурс] : монографія / 

М.М. Шитюк, О.С. Козирев. – Миколаїв, 2014. – 236 с. 
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31.  Шитюк, М.М. Польська національна меншина Півдня УРСР в 20- 30-х 

рр. ХХ ст. : монографія / М.М. Шитюк, О.А. Третякова. – Миколаїв, 

2014. – 342 с. 

2016 

 

32.  Шитюк, М.М. Історіографія політичних репресій міжвоєнного періоду 

в Україні (20-30-ті рр. XX ст.) / М.М. Шитюк, Р. Русін, Д. Нєфьодов. – 
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